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 .𝑥   تقنيَّة:لذين لديهم بالفعل قدُُرات نرمُز ل

 

  ليس لديهم قدُُرات تقنيَّة لديهم قدُُرات تقنيَّة 

تم تشخيصهم بأن لديهم 
 تقنيَّةقدُُرات 

0.8𝑥 0.1 ∙ (1 − 𝑥)  

لم يتم تشخيصهم بأن 
 لديهم قدُُرات تقنيَّة

0.2𝑥 0.9 ∙ (1 − 𝑥)  

 𝑥 1 − 𝑥 1 

 

 

 مطلوب ايجادُه



   
 
 
 

 

 

 

ب الذين تم تشخيصهم بأنَّ لديهم قدُُرات  مُعطى:  النسبة المئويَّة تقنيَّة،من بين الطُلََّّ

 النسبة المئويَّة الذين ليس لديهم قدُُرات تقنيَّةأضعاف  4هي للذين بالفعل لديهم قدُُرات تقنيَّة 

 

⇓ 

0.8𝑥 = 4 ∙ 0.1 ∙ (1 − 𝑥) 

⇓ 

0.8𝑥 = 0.4 − 0.4𝑥 

⇓ 

1.2𝑥 = 0.4 

⇓ 

𝑥 =
1

3
 

 

 ب(

 

  ليس لديهم قدُُرات تقنيَّة لديهم قدُُرات تقنيَّة 

تم تشخيصهم بأن لديهم 
 قدُُرات تقنيَّة

0.8𝑥 0.1 ∙ (1 − 𝑥)  

لم يتم تشخيصهم بأن 
 قدُُرات تقنيَّةلديهم 

0.2𝑥 0.9 ∙ (1 − 𝑥)  

 𝑥 1 − 𝑥 1 

 

 

÷ 𝟏. 𝟐 

 الخانة المطلوبة 



   
 
 
 

 

0.1 ∙ (1 − 𝑥)      ⟶      0.1 ∙ (1 −
1

3
) =

1

15
  

 

⇓ 

600 ∙
1

15
= 40 

⇓ 

 طالب 40
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